

A pártoktatás mérlege.

Pártunk elméleti színvonalának emelése egyik legfontosabb feladatunk. A Politikai Bizottság határozata megjelöli azokat a legfontosabb feladatokat, amelyek biztosítják a munka megjavítását. A pártoktatás jó megszervezése, a propagandisták alapos kiválogatása előfeltétele a következő oktatási évad jó munkájának.

Az Egyetem területén az elmúlt oktatási évben igen szép eredményeket értünk el. Alkalmazotti párttagjaink 75 %-át vontuk be a pártoktatásba és sok pártonkívülit is. Általában megállapítható, hogy ez az oktatási év igen sokat jelentett párttagságunk elméleti színvonalának emelése terén. Dolgozóink nagy többsége szeretettel járt az oktatásra és igyekezett elsajátítani az ott hallottakat. Klinikai dolgozóink, hivatalsegédeink, adminisztratív dolgozóink közül sokan szép munkát végeztek a politikai iskolán. Ezek közül javasolták alapszervezeteink az új oktatási évad propagandistáit. Ilyenek Badár Lajosné /Klinika II/, Szabadi István /Klinika I/, Dános Ilona /TTK/, Vincze István /Főiskola/. Ezeknek az elvtársaknak kiváló felkészüléssel kell bizonyítaniuk, érdemesek arra, hogy Pártunk oktatóivá váljanak.

Pártoktatásunk eszmei tartalmára a következő oktatási évben fokozottabb gondot kell fordítani. Az egész oktatási évben napirenden kell tartani olyan kérdéseket, mint a szocialista munkafegyelem, a kommunisták példamutatása, a szocialista köztulajdon védelme. Éles harcot kell vívni a klerikális reakció aknamunkája ellen.

Az oktatás szervezésében még jobban ellenőrizni kell az egyes iskolákat, hogy a felmerülő eredményeket általánosítani tudjuk. Gondoskodni kell arról, hogy az oktatómunka mellett egyre inkább előtérbe kerüljön a nevelőmunka, amelynek biztosítania kell dolgozóink szocialista hazafivá, igaz kommunistává való nevelését.

Batári Ferencné
Mison Ilona.

Pártvezetőségeink példamutatása.

Pártvezetőségeink komoly munkát végeztek a vizsgák sikeréért. A vizsgaelőkészítés ideje alatt számbavettük azokat a gyengébb képességű hallgatókat, akiknél gondolhattunk arra, hogy segítség nélkül nem tudnak jó eredményt elérni. Ezek mellé jóképességű hallgatókat állítottunk tanulópárként, s ezzel biztosítottuk számukra a megfelelő szakmai segítséget. Vezetőségi üléseken mindig értékeljük a hetenként lezajlott vizsgákat és a vizsgahiradókon ismertettük a kiváló és a rossz teljesítményt nyújtó hallgatókat. A vizsgák ilyenformán való nyilvánossá tétele nagy szerepet játszott a tanulmányi csoportok közti verseny kialakításában.

Ez utóbbi maga-után vonta a csoportokon belül a kollektív szellem megerősödését is.

Pártvezetőségi tagjaink személyes példamutatásukkal is jelentős mértékben hozzájárultak a vizsgák sikeréhez. Pártvezetőségeink tanulmányi átlaga mindennütt jóval felül áll a kari átlagon. Így pld. a TTK. pártvezetőség tanulmányi átlaga 4.75, míg a kari átlag 4.10. Nyugodtan mondhatjuk, pártvezetőségi tagjaink társadalmi munkájukkal, ezen felül a vizsgákon való jó szereplésükkel ösztönzőleg hatottak hallgatóink munkájára és nagymértékben elősegítették a jó eredmények kialakítását.

Márta Ferenc
TTK titkár